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STOP !!! Nødråb - Træner Søges
Af Karsten Skov Jensen, 
formand for håndboldafd.

Da træneren til vores Drengehold i 
håndbold i Sejs-Svejbæk IF har valgt 
at melde fra 5 dage før de skulle 
begynde at træne, står håndbold-
afdelingen igen på bar bund. Jeg har 
valgt at starte med at træne drengene. 
De er i dag ca. 12-14 spillere.

Men da jeg også træner vores 2 
damehold, bliver der nogle kampe, 
hvor jeg ikke kan tage med drengene 
ud til kamp.
Vi har en der gerne vil hjælpe, men han 
kan kun hver 2. uge pga. arbejde. Hvis 
vi ikke finder en træner til drengene, 

kan det ende med at vi bliver nødt til at 
trække holdet og det vil jo være synd 
for drengene, da de meget gerne vil 
spille håndbold.

PS. Skulle du/I gå rundt med en lyst til 
at blive træner, så kontakt mig for flere 
oplysninger om holdet.

Med venlig hilsen
Sejs-Svejbæk IF Håndboldafdeling
Formand Karsten Skov Jensen: 
Tlf. 8684 5381-4148 6769

eller kontakt
Næstformand Torben Kallesøe 
Tlf. 8684 5442 – 2128 4610
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Indlæg til Foreningsnyt fra 
gymnastikafdelingen
Af Trine Rold, Formand for gymnastikafd.

Gymnastik inspirationskursus
I weekenden den 28.-29. oktober 
er alle gymnastikinstruktører og 
– bestyrelsesmedlemmer inviteret 
på kursus sammen. Vi er 19 der 
skal af sted, og heldigvis er der kun 
nogle enkelte der ikke kan deltage. 
Der er over 30 workshops at vælge 
imellem, som dækker ethvert behov, 
både indenfor fysisk aktivitet og 
foreningsarbejde.
Bestyrelsen har valgt, at vi skal af sted 
sammen på kursus i år, fordi vi håber 
på udover inspiration til aktiviteter på 
vores hold også at få en social effekt i 
gymnastikafdelingen ud af kurset.

Holdopstart i gymnastik
Vi har haft sæsonpræmiere med 
overvældende tilslutning på holdene. 
Vi er meget glade for at se så mange 
både nye og gamle medlemmer 
– velkommen til jer alle! 

Opstarten og den store tilslutning er 
en udfordring både for instruktørerne, 
bestyrelsen og for gymnasterne. Der 
har været noget forvirring og tumult 
både med tilmeldingen og på nogle af 
holdene, hvilket vi fra bestyrelsens side 
beklager. 

Vi håber på, at der ikke har været 
for mange uheldige oplevelser. Hvis 
nogen har haft oplevelser positive 
som negative, som de ønsker at 
videregive, så vi kan blive bedre til 
at håndtere opstarten fremover, er de 
meget velkomne til at kontakte mig på 
nedenstående telefon eller e-mail.

Trine Rold, 8620 1484, ttmm@mail.dk

Fyldte gymnastikhold
Mange hold er allerede lukkede for 
tilgang. Hvis du er i tvivl om det er 
muligt at få plads på et konkret hold, 
kan du kontakte Ulla Westendorp på 
ulla@westendorp.dk

Kontingent for gymnastik
Tidligere er der blevet delt girokort 
ud på holdene. I år har vi valgt at 
sende kontingentopkrævningerne ud, 
så vi er sikre på at alle tilmeldte får 
opkrævningen. De bliver sendt ud 
efter efterårsferien og vær opmærksom 
på, at der bliver lagt gebyr på, hvis 
betalingsfristen ikke overholdes.

Tilskud fra fonde til 
gymnastikafdelingen
Efter rigtigt godt forarbejde af en at 
vores forældre i gymnastikafdelingen, 
har vi været heldige at modtage tilsagn 
om kr. 10.000,- fra både Jyske Banks 
Almennyttige Fond og fra BG Fonden 
til støtte til at købe en springbane til 
gymnastikafdelingen. 
Vi har et par andre fondsansøgninger 
ude, som vi håber ligeledes falder 
positivt ud.
I forbindelse med at vi anskaffer 
springbanen håber vi på at gennemføre 
et arrangement, hvor vi inviterer 
bidragsyderne samt vores gymnaster og 
andre nysgerrige, så man har mulighed 
for at afprøve banen.

Gymnastiks hjemmeside
Hvis du savner information om 
gymnastikafdelingen, så prøv at 
gå ind på klubbens hjemmeside, 
hvor du kan klikke dig videre til 
gymnastikafdelingens. (www.
sejssvejbaek-if.dk) Kan du ikke finde 
det du søger er du velkommen til at 
kontakte bestyrelsen. Vores e-mail 
adresser ligger på hjemmesiden under 
fanen ”om gymnastikafdelingen”.
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Fra ”kyllinger” til ”kamphaner”
Af Poul Mortensen, 
Formand for SSIF

Den 21. oktober blev det en 
kendsgerning. Sejs Svejbæks 
1. hold i fodbold spiller 
næste år i serie 4. Kampen 
mod Funder skulle vindes og 
med nederlag i sidste uge, 
var man samtidig afhængig 
af at Mønsted skulle tabe sin 
kamp.
I silende regn vandt Funder 
kampen med cifrene 6 - 4. 
En målrig kamp, hvor forskellen nok 
mest bestod i troen på at vinde - den 
havde Funder hele tiden, hvor vore 
spillere ind i mellem virkede som om 
nedrykningen var en kendsgerning.

Jeg fik efter kampen en snak med 
afdelingens formand, Tommi 
Kirkegaard. Han er en af veteranerne i 
klubben. Har spillet de første 300 kampe 
og er dermed blandt de spillere, der har 
spillet flest.

Det skal være sjovt.
Han siger at der altid har været rigtig 
mange gode spillere i klubben. Det har 
ikke altid været nemt at holde på dem 
og specielt i de vanskelige år, hvor de 
når ynglingerækken, har det været ekstra 
svært at holde på dem.

Klubbens mål, som blev sat for 3 år 
siden, er at spille i serie 2. Men et mål, 
der også sættes for klubben er, at det 
skal være sjovt at spille. Det kan være 
svært at få ambitionerne om at vinde for 
enhver pris til at hænge sammen med, 
at det skal være sjovt. Der er for få der 
tager ansvar, siger Tommi, men tilføjer 
at det hold, der i dag rykker ned består 
af en række meget unge ”kyllinger”, 
som har potentialet til at udvikle sig til 
”kamphaner”. De er dygtige spillere, 
men mangler rutinen og modet. Så om 
fem år er vi med igen.

Lidt historie
Det har været op og ned for klubben. 
I cafeteriet gik snakken lystigt efter 
kampen og der blev talt om, hvornår det 
var op og hvornår det var ned. Efter de 
tilstedeværendes historiske hukommelse 

har det set sådan her ud siden 1978:
1978: op i serie 3. 1985: ned i serie 4. 
1986: op i serie 3. 1993: op i serie 2. Og 
så til jubelåret 1995, hvor vi rykker i 
serie 1. Samme år rykkede serie 4 i serie 
3 og 6 til 5. 1996: ned i serie 2 igen. 
1997: op i serie 1. I disse år var man 
lykkelig, hvis man fik 10 minutter på 
banen. Der var kamp om pladserne. 
I 1998 bliver vi nr. 3 i serie 1, men 
drømmen om at komme videre i 
mesterrækken blev ikke til andet end 
en drøm. Lige siden er det gået ned af 
bakke. I 1999 er det ned i serie 2 og i 
2001 er det serie 3 og nu altså serie 4.
Næste år består truppen af ca. 45 mand, 
hvilket er meget flot. 
Vi spiller i serie 4 og har to 
hold i serie 5.

Spillere fra Sejs Svejbæk 
sætter spor.
Sejs Svejbæk fodbold har 
fostret mange spillere, 
som i dag gør sig i både 
København og Århus. 
Glæden ved at spille, som 
de fik i SSIF, har bevirket 
dannelse af Olympia – en 
fodboldklub, hvor en stor 
del af spillerne er fra Sejs/
Svejbæk. 
Det er hårdt at se dem rejse 
ud, men mange vil jo gerne 

studere i hhv. København og Århus, så 
derfor er det jo også rart at se de stadig 
har spilleglæden.

Derfor er det vigtigt vi stadig satser 
hårdt på vores ungdomsafdeling. 
Fødekæden skal holdes i gang, slutter 
Tommi, som nu er klar til at holde en 
fortjent afslutningsfest sammen med 34 
af spillerne.

Der blev kæmpet godt af samtlige spillere.
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Pigefodbold

Af Helle Ganer, mor til Lina

Fodboldsæsonen er netop afsluttet 
for pigerne i 2.klasse. En stor flok på 
18 startede i foråret op til fodbold for 
første gang. Herligt har det været at 
se den udvikling, der er sket på relativ 
kort tid: fra i starten af at se en flok 
piger om bolden som en bisværm om 
en bikube -  til i slutningen af sæsonen, 
hvor det var tydeligt, at de havde fået 
blik for spillet og kunne finde ud af 
at spille sammen. I starten tabte de 
samtlige kampe, for så i løbet af få 
uger at spille uafgjort - og stor var 
glæden, da det lykkedes dem at vinde, 
vel at mærke over hold som de få uger 
tidligere havde tabt stort til. 

Diverse kampråb var der også blevet 
indøvet, så der var en til enhver 
lejlighed. Men umiddelbart efter hver 
kamp var der kage og saftevand til alle, 
og så var der højt humør uanset om 
man havde tabt eller vundet. Det er en 
rigtig god tradition.

Det har været en fornøjelse at se den 
iver og glæde pigerne er taget til såvel 
træning som kampe med.
Fodboldsæsonen er netop slut, hjemme 
på væggen hænger medaljen og det 
fine billede af holdet sammen med de 
mange gode minder.
Pigerne glæder sig til næste sæson og 
det gør vi også.

Finansiering af Multihuset
Tilsagn om restfinansieringen på 
2,0 mio. kr. af det nye Multihus 
er på plads, og der skal her lyde 
en stor tak til de virksomheder og 
privatpersoner i lokalområdet, der 
har sagt ja til at deltage.

Vi arbejder dog videre på at få så 
stor en del af finansieringen på så 
fordelagtige vilkår som muligt, 
og Multihusudvalget vil i den 

kommende tid rette henvendelse til 
endnu flere potentielle “investorer” 
med henblik på at give disse 
mulighed for at støtte den gode sag. 

Er du eller din virksomhed ikke 
blevet kontaktet, men vil gerne høre 
nærmere om vilkårene for at deltage, 
er du velkommen til at kontakte 
Søren Schulz på 40 16 83 33 eller 
Aage Schulz på 20 84 62 22.
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begyndelsen til historien om 
Multihusbyggeriet. Derefter blev 
festlighederne henlagt til klubhusets 
cafeteria, hvor Tuborg havde 
sponsoreret noget fadøl. 
På vej ind i klubhuset skulle alle 
dog lige forbi Silkeborg Slagterens 
pølsevogn, for at forsyne sig med 
en lækker ristet frankfurter med 
brød. Her holdt Hans Nielsen en 
tale, hvor han også fortalte om 
de mange og lange møder, der 
har været afholdt for at nå hertil, 
hvor vi er i dag. Han rettede en 
stor tak til alle håndværkerne, 
som gør et stort stykke arbejde. 
Han fremhævede bl.a. deres gode 
samarbejde, som er medvirkende til 
at planen holder. 
Fonden ser nu frem til indvielsen 
omkring 1. marts.
Foreningsnyt bringer gerne inden 
da en liste over, hvad man kunne 
ønske sig af fornuftige gaver i den 
anledning!!

Rejsegilde for Multihuset

Af Poul Mortensen, formand i SSIF

I blæsende solskin bød formanden for 
Fonden, Kjeld Meldgaard velkommen 
til et par festlige timer i anledning af 
rejsegilde for det nye Multihus.
Der skulle have været tag over 
bygningen, men med det voldsomme 

stormvejr, der var blevet meldt, havde 
man valgt at undlade dette. Derfor blev 
der opfordret til en kort rundgang i de 
nye rammer, så man kunne få et indtryk 
af, hvor store de enkelte rum bliver.
Per Glerup, som har stået for at slå 
stregerne, holdt en kort tale, hvor 
han var tilbage i 2002 for at hente Billede på modsatte side: Kransen og 

flaget var hejst, som traditionen byder.
Billeder på denne side: 
Øverst: Regnen holdt sig pænt væk, 
mens de fremmødte besigtiger byggeriet.
I midten: Mellem 80 og 100 gæster 
besøgte pølsevognen, inden de gik i 
klubhuset.
Nederst: Der var en god og varm stem-
ning i de to til tre timer ”gildet” varede.
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Logo til lokalrådet
Sejs-Svejbæk Lokalråd har nu fået 
sit eget logo. Vinderen blev 17-årige 
Mathias Madsen, Svejbæk, som selv har 
kaldt sit logo en ”omvendt taleboble”. 
Logoet vil fremover pryde nyhedsbreve, 
hjemmeside og andet materiale som 
udsendes af lokalrådet.

Såvel vinderen som logoet blev afsløret 
i efterårsferien i forbindelse med 
åbningen af kunstudstillingen på Sejs 
Skole, hvor lokalrådets formand Helle 
Busk også havde fået til opgave at holde 
åbningstalen. I sin tale mindede hun 
om, at udstillingen i år er den første der 
afholdes, efter at Sejs-Svejbæks borgere 
har valgt et lokalråd og dermed var 
det også en perfekt anledning til logo-
konkurrencen.

– Vi kan selvfølgelig sagtens skrive 
breve, udtalelser og høringssvar uden et 
logo, men det er rart at have et ”mærke” 
som gør vores nyhedsbreve, annoncer 
og opmærksomheder i forskellige 
anledninger let genkendelige, uden 
at man behøver at læse en masse før 
afsenderen er synlig. Heldigvis har vi 
også fået nogle gode logoforslag 

Nyhedsbrev fra 
Sejs-Svejbæk Lokalråd - November 2006

Omvendt taleboble
I sin begrundelse for udformningen af logoet skriver Mathias Madsen:
”Logoet forestiller først og fremmest en omvendt taleboble, hvor taleretningen 
peger ind mod boblens centrum; det er vigtigt at der bliver diskuteret og talt 
om tingene i et lokalråd. 
Dernæst er logoet formet så det danner et ansigt i profil – en såkaldt smiley. 
Det refererer til at der i lokalrådet er tale om mennesker. Mennesker, der 
ligger til grund for vores samfund, skaber samfundet – og er en del af det. 
Hvad der diskuteres i et lokalråd, vil altid have en vis form for indflydelse på 
menneskene i samfundet. En vigtig faktor er også, at menneskenes meninger 
samles af lokalrådet og diskuteres.”

at bedømme og lokalrådet har – med 
undtagelse af to medlemmer, som var 
inhabile – på sit møde i forrige uge valgt 
en vinder, sagde Helle Busk.

Vinderen modtog en symbolsk præmie i 
form af en købmandskurv for sit bidrag.

Nyt fra arbejdsgrupperne

Trafiksikkerhed: 
Gruppen har været på rundtur i Sejs-
Svejbæk med en repræsentant for 
Teknisk Afdeling. Formålet var at få 
en vurdering af hvilke forventninger 
vi kan stille til kommunen vedrørende 
arbejdsgruppens forslag til 
trafikforbedringer i området. Aktuelt 
ventes cykelstien på Borgdalsvej færdig 
ved årets udgang og inden vinterens 
indtog kan vi også forvente en forbedret 
skiltning ved Nåege.

Naturen: 
Gruppen har indsamlet kort, lokalplaner 
m.v. over pladser og stier i lokalområdet 
og har herefter prioriteret følgende 
arbejdsopgaver: 
1. Vandreturskort. 
2. Ludvigslyst. 
3. Havmosen.

Jernbaneoverkørsler: 
Gruppen arbejder på en spørgeskema-
undersøgelse om brugen af og behovet 
for områdets jernbaneovergange. 
Skemaet forventes at blive udsendt til 
samtlige institutioner i Sejs-Svejbæk i 
løbet af november måned.

På www.nysilkeborgkommune.dk/
demokrati kan du læse referater fra 
lokalrådets og arbejdsgruppernes møder.
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Så er det snart tid til 
Silkeblæs igen!
Silkeblæs er en koncertkonkurrence 
for top brassbands og er den eneste af 
sin art i Danmark. Til konkurrencen i 
2007 er 7 danske orkestre og 6 orkestre 
fra henholdsvis Norge, Sverige, 
Holland og Belgien blevet inviteret. 
Koncertkonkurrencen afholdes i Jysk 
Musik- og Teaterhus i Silkeborg, 
lørdag den 24. februar 2007. De flotte 
rammer vil skabe idéelle betingelser 
for fantastiske brassband-oplevelser for 
publikum såvel som for musikere.

Det er Sejs Blæserne, der hver gang 
har arrangeret dette enestående 
arrangement. Blæserne har sammen 
med forældrekredsen ydet en 
kæmpeindsats. Uden dette arbejde ville 
Silkeblæs aldrig kunne blive en sådan 
succes. Det er blevet en tradition for 
Silkeborg, og orkestre rundt omkring i 
landet har meldt sig til, ligesom vi har 
kontakt til flere orkestre fra udlandet.

Men det koster penge! Selv om de 
deltagende orkestre skal betale et gebyr 
for at deltage, og der tjenes penge ved 
salg af mad og vand/øl, er der fortsat 
behov for penge, for at det kan løbe 
rundt. 

Vi vil derfor bede borgerne i Sejs-
Svejbæk hjælpe os med at skaffe 
sponsorer. 
Rekvirer en sponsor-folder hos én af 
nedenstående. 

På forhånd tak for hjælpen

Silkeblæs-koordinatorerne
Jytte Schou og Helle Præsius Busk
jytte.schou@skolekom.dk /
helle.busk@skolekom.dk

MANDAG
 10.00	 Stavgang v/ Elise Eskesen. 3-5 km i langsomt tempo.  

Start ved klubhuset

TIRSDAG
 10.00	 Stavgang v/ Elise Eskesen. 5-10 km i normalt tempo.  

Start ved klubhuset

 13.30 - ca. 16.30	 Kortspil i klubhusets cafeteria (Opstart d. 26. 

september)

 20.00 - 21.00 	 Løbetur. Start ved Skolehallen (Håndboldafd.)

 20.00 - 22.00 	 Damesenior håndbold i Skolehallen

ONSDAG
 17.00	 Stavgang v/ Elise Eskesen. 5-10 km i normalt tempo.  

Start ved klubhuset

TORSDAG
 19.00	 Borgerforeningens bankospil i SIS´s kantine,  

Julsøvej 150

 20.00 - 22.00 	 Herresenior håndbold i Skolehallen

FREDAG

LØRDAG

SØNDAG

 KALENDEREN Det sker hver uge i Sejs Svejbæk

Stof til kalenderen
Hvis din lokalforening har et eller flere ugentlige 
arrangementer I gerne vil have tilføjet til 
kalenderen så send en mail til redaktøren på: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller ring 
på tel. 8684 5624.
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bidrage til den gode stemning.
Platter fra Slagter Bo til favørpris kan 
indtil fredag aften bestilles hos Peter 
Fahnøe, tlf. 8684-6269.

Julebanko
Årets julebanko med skænkede 
gevinster afholdes i SIS’s kantine 
torsdag den 7. december kl. 19:00.
Kom i god tid, hvis du vil have de gode 
pladser, der plejer at være stort ryk-ind 
denne aften.

Christinepris
Du kan endnu nå at afgive din stemme 
om Christine-prisen 2006.

Der er opstillet følgende kandidater:
1)	Birgit Noer, ridelærer og ”hestemor” 

på Borgdalvej.
2)	En række beboere på Aløvej, 

forhindret bebyggelse af engarealet 
ved Aløvej.

3)	Maja Gulbæk, ”lokomotiv” i 
Borgerforeningen m.m.m.

Enhver myndig person med bopæl i 
Sejs/Svejbæk kan afgive én stemme.

Kuponen kan indtil 23/11 afleveres i de 
dertil opstillede bøtter i Dagli’Brugsen 
og Rema 1000, eller sendes til Ingrid 
Thorsted.

-----------------------------------------------------------------------------
                                             |                    +---------+
Afstemningskupon Christine-prisen 2006       |                    |         |
--------------------------------------       |                    |  porto  |
                     |                       |                    |         |
[ ]  Birgit Noer     |  [ ]  Birgit Noer     |                    +---------+
                     |                       |
[ ]  Aløvej-beboerne |  [ ]  Aløvej-beboerne |
                     |                       |
[ ]  Maja Gulbæk     |  [ ]  Maja Gulbæk     |
                     |                       |  Sejs/Svejbæk Borgerforening
Navn og adresse:     |  Navn og adresse:     |
                     |                       |  c/o Ingrid Thorsted
____________________ |  ____________________ |
                     |                       |  Georg Krügers Vej 248
____________________ |  ____________________ |
                     |                       |  Svejbæk
____________________ |  ____________________ |
                     |                       |  8600  Silkeborg
____________________ |  ____________________ |
                     |                       |
-----------------------------------------------------------------------------

Borgernyt
Af Sejs-Svejbæk Borgerforening

Siden sidst
Kunstudstillingen er netop overstået, 
og påny med rimelig god succes.
Knapt 500 publikummer har i ugens 
løb set, hvad et udsnit af vores lokale 
kunstnere kan frembringe indenfor 
diverse kunstarter, fx maleri, glas, 
træ, textil, og desuden havde børn fra 
institutionerne givet deres bidrag over 
forskellige temaer.

Bankosæsonen er også skudt i gang, 
og vores frygt for svigtende tilslutning 
p.g.a. rygeforbud og nye omgivelser er 
heldigvis gjort til skamme. Vi spiller 
t.o.m. 7. december i SIS’s kantine, 
Julsøvej 150, hver gang kl. 19:00.

Teater
Dette års store teatermusical er 
”Landmandsliv”, som opføres i 
Klubhushallen fredag 24/11 kl. 19:30 
samt lørdag 25/11 kl. 15:00 og 19:30.
Musikken er af Kai Normann Andersen.

Billetpriserne er som sidste år: 
75 kr. for voksne, 
40 kr. for børn 4-11 år, 
pensionistrabat 25 kr.
Fra 7/11 giver Dagli’Brugsen i Sejs 
en specialrabat for sine medlemmer, 
billetterne skal forlods købes i 
Dagli’Brugsen.

Lørdag aften samles skuespillere og 
medhjælpere til hyggeligt samvær 
med CD-musik, alle er velkomne til at 
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Tennisklubben
Af Bestyrelsen for Tennisafd.

Nu er sommeren ved at gå på hæld, 
men med den flotte eftersommer vi har 
haft, kan vi jo ikke klage. 
Vi håber rigtig mange medlemmer har 
udnyttet det.
Ganske som det plejer, kan der jo 
spilles tennis på banerne, lige indtil 
frosten sætter ind.

Ganske som det plejer, kan I også i 
år henvende Jer til Gitte Strøm, hvis 
I ønsker at spille indendørs tennis i 
vintermånederne.

Som vi ikke plejer, vil vi gerne allerede 
nu slå et slag for Generalforsamlingen 
i Tennisafdelingen, som vil være meget 
anderledes i år 2007. 

Dato: Den 24. februar 2007
•	 Kl.: 10 - ca. 12 spiller vi tennis i 

skolehallen.
•	 Derefter er der en let frokost i klub.

huset, som tennnisafdelingen er vært 
for. 

•	 Derefter holder vi så general-
forsamlingen.

Nærmere tidspunkter og dagsorden 
kommer senere.
Vi håber rigtig mange vil troppe op og 
være med til at forme tennisafdelingens 
fremtid.

GGLLOOBBUUS BS BILEILER ASR AS
En verden til forskel

Navervej 4 . 8600 Silkeborg . Tlf. 86 82 80 00

SEJS
MALERFORRETNING

HANS RINDOM HANSEN
KRUSEMYNTE VEJ 5  8600 SILKEBORG

86 84 65 22
BIL 20 22 55 59    FAX 86 84 65 23
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Efterårstraveture med Gang i 
Silkeborg – ruten i Sejs/Svejbæk
Af Poul Mortensen, Formand SSIF

Så er der planlagt tre nye gåture 
med udgangspunkt i P-pladsen ved 
indgangen til Sindbjerg og Stoubjerg 
ved Borgdalsvej.

Erfaringerne fra de tre første er gode, 
så vi gentager succesen. Det er blevet 
for mørkt at lægge gåturene til slut 
på hverdage, så det er alle lørdage kl. 
13.00.
Ruten er 6 km. Lang, men der er 
mulighed for at afkorte den med ca. 1,5 
km. – en sløjfe hvor ruten går op over 
Lovisehøj og ned mod banen igen.

Vi er blevet lovet at ruten bliver 
markeret med pæle mærket med Gang 
i Silkeborg, men det trækker lidt ud 
i dette område. Når de er opsat er rig 
mulighed for selv at gå turen på andre 
tider af dagen.
Vi er igen lovet at der mindst en af 
gangene er en naturvejleder med på 
turen. Jeg kan desværre ikke oplyse 
hvilken, men det vil blive annonceret 
ved opslag i byen forretninger.
Det kan også være en god ide at benytte 
turen til indsamling af diverse pynt til 
juledekorationerne.

De nye datoer er:
Lørdag den 18. november
Lørdag den 25. november
Lørdag den 16. december

Vel mødt

 

VELKOMMEN TIL 
JUL PÅ KIRSEBÆRGÅRDEN

Svejbæk Søvej 30  8600 Silkeborg
Lørdag den 2. og søndag den 3. december 2006 kl. 10-17

 
Pyntegrønt – Juletræer – Nissehule

 
Kunsthåndværk m.m. i Laden

Striknisser – Hjemmelavede bolcher 
Lokalhistoriske bøger – Hånddryppede lys – Pileflet – Hatte 

Glaskunst – Aloe Vera – Malerier – Lav selv Juledekorationer 
Hornsmykker – Patchwork – Stenkunst – Tøj/smykker

 
Skov Cafe

Æbleskiver – Varme Drikke m.m.

Åbent i alle værksteder på Kirsebærgårdens Billedværksted
www.billedvaerksted.dk
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Efterlysning fra Fælleshuset
Af Bent Pedersen

Det går godt med udlejningen af de 
kommende lokaler i det nye multihus, 
endnu kaldet Fælleshuset. Det går 
faktisk så godt, at kassereren har 
modtaget et depositum på 500 kr. på leje 
af den store sal fredag den 21. september 
2007. Desværre er vi ikke i stand til at 
opspore, hvem der har indbetalt beløbet, 
idet vedkommende ikke har henvendt 
sig og fået en kontrakt. 

Bestyrelsen efterlyser derfor 
vedkommende og beder den kommende 
lejer om at kontakte undertegnede på tlf. 
20151944/86846355
 
 Udlejningspriser på Fælleshusdelen
Bestyrelsen har vedtaget følgende 
priser:
Lille sal (50 personer) 	 1.800 kr. 
	 incl. rengøring
Store sal (120 personer) 	 2.300 kr. 
	 incl. rengøring
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Andre institutioner, foreninger og 
klubber i Sejs Svejbæk og opland

Sejs Skole - www.sejs.skole.silkeborg.dk 
Kontor, Tyttebærvej 1 	 8684 6633 
sejs.skole@silkeborg.dk

Skoleinspektør:  
Kristian Mikkelsen	 8684 6633

Formand: 
Mette Lykkeskov Gran, mette.gran@get2net.dk

Lokalrådet for Sejs-Svejbæk 
Formand:  
Helle Busk, Brombærvej 12 	 8684 5394 
helle.busk@skolekom.dk

Sejs-Svejbæk Borgerforening 
Formand:  
Maja Gulbæk, Enebærvej 22 	 2331 0267

Ældrerådet i Silkeborg område øst 
Formand:  
Henning Dammeyer, 	 8684 6342 
H.G. Junkersvej 12

Sejs-Svejbæk efterløns- og 
Pensionistforening 
Formand:  
Ingrid Thorsted,	 8684 6227 
Georg Krügersvej 248

Svejbæk Grundejerforening 
Formand:  
Jens Würgler Hansen, 	 8684 4707 
Kildetoften 32, tmjwh@ringamt.dk

Sejs-Svejbæk Lokalhistoriske Forening 
www.sejs-silkeborg.dk 
Formand:  
Bente Rytter, Sindbjerg Mosevej 26	8684 6171

Guldalderklubben/Linå Pensionistforening 
Formand:  
Ingemann Petersen, Røllikevej 1 	 8684 4313

Foreningsnyt 

Redaktør og journalistisk stof: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23, Sejs  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Layout og DTP 
Hans Baunbæk (Spectrum reklame:marketing) 
Enebærvej 9, Sejs	 8765 9111

Annoncering: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23, Sejs  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Materiale: 
Indlæg og fotos til bladet modtages på e-mail: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk  
eller på diskette. Tekst modtages også på 
papir - send det til redaktøren.

Annoncemateriale i digital form sendes til: 
annonce@sejssvejbaek-if.dk 
 
Fotos af og fra begivenheder er meget 
velkomne - originaler leveres naturligvis 
tilbage.

Deadlines for indlevering af materiale til 
foreningsnyt: 
Nr. 10 (december) den 20./11.-2006 
Nr. 01/07 (februar) den 20./01.-2007 
Nr. 02/07 (marts) den 20./02.-2007

Blad nr. 10 omdeles fra d. 5. dec. 2006 
 
Skulle bladet udeblive eller har du ris  
eller ros så kontakt: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23	 8684 5624

Foreningsnyt udgives af  
Sejs Svejbæk IF 10 gange årligt 
og bringer indlæg fra lokale 
institutioner, foreninger og klubber. 

Gymnastik  
- www.sejssvejbaek-if.dk/gymnastik 
Formand:  
Trine Rold, Lyngvej 27,  	 8620 1484 
ttmm@mail.dk

Kasserer:  
Charlotte Nielsen, Kildevej 3, 	 8684 6443 
charlotte-n@hotmail.com

Spørgsmål ang. hold:  
Ulla Westendorp, Stengårdsvej 4, 	 8684 5593

Tennis - www.sejssvejbaek-if.dk/tennis 
Formand: 
Gitte Strøm, Srandvejen 3A	 8684 5099 
stroem@tdcspace.dk

Kasserer:  
Erik Brydegård, Lyngvej 29 B 	 8684 4494 
ebr@solar.dk

Motions- og fitnessafdeling  
- www.sejssvejbaek-if.dk/fitness 
Kontakt person:  
Ditte Hedelund, 	 8684 5166

Klubhuset 
Cafeteriet Klubhuset 
v/ Frank Nygaard, Julsøvej 126 	 8684 6784 
fany@mail.tele.dk

Fælleshuset 
Formand:  
Jens Peter Boes, Timianvej 4, 	 8684 6232

Udlejning:  
Bent Pedersen, Holten 47, 	 8684 6355 
bent-p@mail.dk	 2015 1944

Det nye multihus forventes færdig til udlejning 
igen fra februar/marts 2007.

Sejs Svejbæk IF  
Hoved- og underafdelinger

Sejs-Svejbæk Idrætsforening 
www.sejssvejbaek-if.dk 
Formand:  
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23 	 8684 5624 
formand@sejssvejbaek-if.dk

Næstformand:  
Ib Lauritzen, Georg Krügersvej 180 	8684 6199 
ib.lauritzen@mail.dk

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C 	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk

Sekretær:  
Mette Bruhn,  	 8684 5780 
dohn@Mikkelsen.mail.dk

Badminton - www.sejsbadminton.dk 
Formand:  
Per Christensen, 	 8684 5166 
per@sejsbadminton.dk

Kasserer:  
Karin Velbæk, Svejbæk Banesti 4, 	 8684 5448 
karinvelbaek@mail.dk

Fodbold - www.sejssvejbaek-if.dk/fodbold 
Formand:  
Tommi Kirkegaard, 	 8681 4462 
tommi.kia@webspeed.dk 	

Kasserer:  
Flemming Jegsen, Ålykkevej 6, 	 8684 5950 
jegsen@post.tele.dk

Håndbold - www.sejssvejbaek-if.dk/handbold 
Formand:  
Karsten Skov, Julsøvej 102 	 8684 5381

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C  	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk
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